

邮储银行“双11”活动精彩不断

□记者 张秀玲

本报讯 记者近日从邮储银行平顶山市分行获悉,即日起,邮储银行推出了多个“双11”活动,有与电商平台联动的立减金活动、与商场合作的线下嗨购、有中国移动合作的购机优惠等。

“双11”付尾款用邮储小绿卡 最高立减100元

即日起至11月11日,邮储银行持卡人用支付宝扫描文末二维码即有机会抽满1000元减10元(支付宝快捷支付红包)、满2000元减60元(支付宝快捷支付红包)、满2000元减100元(支付宝快捷支付红包),红包可在线上、线下使用,在选择邮储银行信用卡支付时抵扣。

另外,即日起至年底,在全国指定商场万达广场、吾悦广场,用邮储小绿卡(62开头的邮储银联信用卡)在商场内指定餐饮、超市商户支付有机会享两大福利。福利一:天天买单立减6元至16元。福利二:当月累计消费满6天,每周六10:30:00至23:59:59,可领满100元立减50元代金券。另有邮储小绿卡联动4大品牌永辉超市、屈臣氏、名创优品

买单立减,满50元减6元;当月累计消费满6天,每周六09:30:00至23:59:59,领取满100元立减50元代金券。

约“惠”“双11”

淘宝天猫“双11”分期满减

即日起至11月11日,邮储银联信用卡淘宝天猫绑卡支付有机会享受分期满300元减15元、满1000元减50元、单笔最高优惠50元。本活动仅针对邮储银行银联62信用卡受邀持卡客户,仅持有悦享分期卡、分享卡、自动分期卡、金叶卡等特殊卡产品的持卡人除外。

活动期间,邮储银联62信用卡受邀持卡用户在淘宝App购买指定商品,在商品页、下单页选择邮储银行信用卡分期付款并提交至支付宝收银台,即有机会享受分期满300元减15元、1000元减50元优惠,单笔最高优惠50元,活动期间,分期满300元减15元累计10200名,分期满1000元减50元累计51420名。免息商品最高可享24期免息,具体以商品免息期数展示为准。

“双11”满减+0分期利息

刷小绿卡购机

当邮储信用卡遇到中国移动……

刷邮储小绿卡,购oppo、vivo、苹果等热门机型可享0分期利息。

活动对象为邮储银行62开头信用卡持卡人(万事达、VISA、美国运通标识卡片、悦享分期卡、专项分期卡不参与本活动)。

活动一:“双11”特惠活动【分期购机满减还送礼】,即日起至11月16日(中国移动App直播时间以当期开播时间为准)。持卡人在邮储专属购机分期商城(一/二)、中国移动App直播间、和包App渠道购买指定手机可享以下多重好礼:1.享12期\24期“0分期利息”;2.最高满2000元减100元或满4000元减400元(满4000元减400元仅限24期分期客户),全国500个名额;3.中国移动还送最高300元话费,享24元返现红包。

活动二:即日起至年底,持卡人通过邮储专属购机分期商城(一/二)、中国移动App直播间、和包App渠道4个渠道购买指定机型并选择邮储信用卡分12或24期,可享0分期利息优惠活动。



建行: 加大优惠力度 助力美好生活

□记者 张秀玲 通讯员 乔学伟

本报讯 11月7日,记者从建行平顶山分行获悉,为进一步支持实体经济发展,提升人民群众金融消费体验,建行严格执行监管部门减费让利政策,积极响应行业倡议,持续推动商业汇票工本费、银行承兑汇票手续费、个人存款账户对账单打印费、安全认证工具工本费、信用卡等降费举措落到实处,不断提升客户服务体验、降低市场主体经营成本。

取消商业汇票工本费

中国银行业协会在监管部门的指导下,向商业银行发出《关于调整银行部分服务价格提升服务质效的倡议书》(以下简称倡议)。该倡议为进一步降低市场主体经营成本,鼓励各银行进一步加快数字化进程,取消银行承兑汇票工本费和商业承兑汇票工本费。建设银行长期以来是免收商业汇票工本费的,助力企业降低经营成本。

降低银行承兑汇票手续费

为进一步降低企业经营成本,服务实体经济高质量发展,自2023年9月1日起,建设银行已主动取消银行承兑汇票承兑手续费按期限分段定价方式,降低银行承兑汇票承兑手续费费率,取消最低500元/笔下限,将收费标准统一为票面金额的0.05%。

减免个人存款账户对账单打印费

建设银行坚持以客户为中心,通过多种方式满足个人客户的个人存款账户对账单打印需求。该行自2023年10月29日起,为满足客户必要的账户服务,免收个人存款账户对账单打印手续费。个人存款账户具体包括:个人银行结算账户、个人活期储蓄账户、个人定期存款账户、个人通知存款账户。为践行绿色低碳的理念,该行建议客户通过电子邮件的方式获取电子版个人存款账户对账单,在该行电子渠道及网点均可进行申请。

对安全认证工具工本费 实施成本定价方式

建设银行积极响应倡议,该行企业和个人客户均按成本价享受通用盾安全认证服务。后续该行将一以贯之地做好高质量安全服务供给,严把采购关口,加强运维管理,最大限度减少客户成本。

综合提升信用卡服务质效

建设银行信用卡业务坚持“以人民为中心”,继续为持卡人提供免费的信用卡交易提醒及余额变动通知服务,免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人该行同城账户手续费,提供信用卡年费补刷机制,提供信用卡容时容差服务。

该行将遵循倡议时间,在该倡议书发布之日起3个月内执行免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人该行账户手续费,提升人民消费体验,服务客户美好生活。

另外,涉及免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人该行账户手续费事宜以建行官网公告为准。

路演推介、签约对接、专班服务 政银企携手助力碳新产业发展



工商银行平顶山分行、中国银行平顶山分行分别与碳新企业现场签约。

本报记者 张超 摄

□记者 张超 实习生 尚佳璇

本报讯 11月7日上午,由市金融工作局牵头的全市碳新产业链专场融资路演暨政银企对接活动举行,旨在搭建银企沟通交流平台,扩大企业融资政策知晓率。3家碳新产业链企业、4家金融机构分别路演推介,8家银行机构与26家企业签约,签约授信额度24.22亿元,投放额度2.98亿元。

河南领创特种新材料股份有限公司主营石墨制品生产销售加工以及特种新材料技术开发等。“领创特材项目总投资32亿元,项目一期投资18亿元,除自筹资金外,还需要向银行融资12亿元。”该公司有关负责人在现场发出融资需求。

平顶山市双业炭素有限公司目前有数控及自动化生产线3条,年销售额超1亿元,公司总产值年增长率25%以上。该企业路演负责人王振铎重点推介了箱式炉负极材料研发与自动化生产线项目。“根据融资部门的相关要求,我公司可以采用生产设备抵押贷款、自动化

生产线项目贷款等方式予以融资。初步估算,自动化生产线投入生产后,3年之内可以偿还全部融资贷款。”王振铎说。

企业的融资需求就是金融机构的服务方向。为破解企业融资难题,中行平顶山分行、太平财险平顶山分公司、国药控股融资租赁有限公司和河南中原联创投资基金管理有限公司现场推介相关融资政策、金融产品和特色服务。

“我们创新推出以知识产权为质押的知惠贷、纯信用的科创贷以及厂房贷、续E贷和非标信贷产品,满足各类碳新企业的融资需求。”中行平顶山分行路演负责人赵子晨说。据介绍,该行现存量碳素和石墨相关行业授信客户19家,存量授信余额合计9410万元。合作培育的平顶山东方碳素股份有限公司已于2023年6月30日在北交所上市。

太平财险平顶山分公司有关负责人主要介绍了企财险、雇主责任险、公众责任险等重点保险产品,为碳新企业和项目提供风险保障;国药控股融资租

赁公司从融资租赁、商业保理、普惠金融、经营性租赁等方面为碳新企业保驾护航;河南中原联创投资基金管理有限公司则凭借丰富的基金运作经验可为碳新企业提供基金管理服务。

产业的发展也离不开政策的支持。平顶山市委、市政府成立了碳基新材料产业链工作专班,聘请专家,建立定期会商机制,绘制产业发展图谱,做实六套工作清单,制订3年工作计划,为碳新产业点明目标、明确路径、制定措施,激活政银企工作合力,为我市碳新材料产业建链、补链、强链、延链加油助力。

市金融工作局局长张新旭表示,接下来,要按照金融机构授信要求,对碳新产业链企业融资需求进行精准梳理,引导企业认真理解消化最新融资政策,了解申贷程序,完善获贷条件。同时,对全市碳新产业链融资情况跟踪问效,协调解决银企对接服务中遇到的困难和问题,常态化调度推进对接签约成果落实落地。